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lou h 9eneraciie Gorenjevih izdelkov narekujejo tudi osvajanje 
teh'!) tehnologij servisiranja. Vodja oddelka servisiranja bele 
serv e-Tone Vinkovič in serviser Milan Batič (na fotografiji) v 
sta 'Sn' en°ti Gorenia Servis v Titovem Velenju "proučujeta” se- 

av|ne in vezja novega pomivalnega stroja.

8. marec — tokrat malo drugače
Vsak praznik je za nas izziv, 
ker so časi tradicionalnega 
praznovanja tega ali drugega 
praznika za nami. Pri 8. marcu 
ne gre samo za spremenjen 
odnos do praznika, ampak za 
spremenjeno miselnost so
dobne ženske. To ne pomeni 
prekinitev z zgodovinskim po
menom tega dneva. Moramo 
mu dati samo drugo vsebino. 
Mogoče je prav ta dan prime
ren za izpostavitev različnih 
življenjskih vprašanj našega 
ženskega vsakdana.

"Kako se jaz uresničujem kot 
sodobna ženska v današnji 
družbi” je tema pogovora z dr. 
Maco Jogan, profesorico socio
logije na Fakulteti za sociologijo, 
politične vede in novinarstvo. 
Pogovor bo v sredo, 8. marca ob 
14. uri v sejni sobi poslovne 
stavbe Gorenje.
Pred tem pogovorom pa bo ob 
12.30 v jedilnici Gostinske enote

proslava, ki jo pripravljamo v so
delovanju z osnovno šolo Miha 
Pintar Toledo ter delovnimi orga
nizacijami Elkroj, Labod, Rašica,

Del pozornosti, izkazane ob 8. 
marcu, je tudi nagelj sodelav
cev. V nekaterih delovnih or
ganizacijah Gorenja pa so se 
že odločili, da bodo letos de
nar namesto za cvetje nameni
li Univerzitetni ginekološki kli
niki v Ljubljani za nakup inku
batorja. V to humano akcijo se 
bodo vključili Gorenju Com
merce, Gorenju Eko, Gorenju 
Raziskave in razvoj ter delovni 
skupnosti Gorenja sozd.

Almira, Mik in Krka in jo bomo ob 
14. uri ponovili še za delavke po
poldanske izmene. Podobna 
proslava pa bo ob 10. uri tudi v 
Gorenju Mali gospodinjski apa
rati v Nazarjah.

Stanislava Pangeršič

Testna serija novega tečaja 
za okna

Kako pa letos?
torek, 28. februarja, so se v 

orenju v Titovem Velenju se- 
nlal1 člani predsedstva Koordi- 
naJ:iskega sveta Zveze socia- 
sncne mladine Slovenije v 

Gorenju.

® seji so pregledali svoje delo, 
pravljeno v minulem letu in 
Prejeli program svojega delov- 
Pja v letošnjem letu. Seznanili 

. se tudi s sistemom obveščan- 
j ’ Politiko izobraževanja in z de- 

vskim turizmom v Gorenju. Ne- 
P| več pa so spregovorili tudi o 

" 'Pravah na srečanje mladih de- 
vcev sozda Gorenje, ki bo le- 

r® v Gorenju El rad v Gornji
da h°ni' Tako 50 se domenili> bodo svoje vsakoletno sre-
PPje tokrat združili s prazno- 

"Pnjem dneva Gorenja Elrad 27. 
' rn'jem, ki ga bodo najverjetneje 
H^hovali zadnjo soboto v juni- 

' *er se tudi tokrat, žal, seje ni- 
... udeležili vsi člani koordina- 

JSkega sveta, so se o letošnji 
0renijadi pogovorili le informa

tivno. Med drugim so predlagali, 
da bi konferenco, na kateri bodo 
podelili priznanja najboljšim mla
dim delavcem in spregovorili o 
delu v svojih delovnih okoljih, 
pripravili že v petek. V soboto 
bodo nato sodelovali še na 
skupnih športnih igrah, srečanje 
pa bodo tudi tokrat zaključili z 
družabnim večerom.

V delovni organizaciji Gorenje 
Eko so lani v okviru razvoja 
strešnih oken razvili tudi nov 
namenski tečaj za strešna 
okna z oznako K 180.
Omeniti velja, da je tečaj izvirne 
konstrukcije, ki omogoča maksi
malni zasuk gibljivega dela za 
180 stopinj okrog stalnega navi
deznega vrtišča. Avtor Tomislav 
Panič je za tečaj K 180 prejel 2. 
nagrado na občinskem nagrad
nem natečaju za najuspešnejše 
inovacije v letu 1988.

Nov mešalnik iz Nazarij
Prejšnji teden je stekla v Go
renju Mali gospodinjski apara
ti v Nazarjah proizvodnja no
vega ročnega električnega 
mešalnika. To je že druga nov
ost, ki je prišla v letošnjem le
tu s tekočih trakov Gorenjeve 
tovarne v Nazarjah.
Nov Gorenjev izdelek odlikuje 
najsodobnejša oblika, nove so 
metlice, ki zagotavljajo večjo ka
kovost mešanja, povečana je 
moč in nasploh izboljšana funk

cionalnost. Visoka kvaliteta, po
večana funkcionalnost in podalj
šana življenjska doba so torej 
poglavitne novosti tovarne iz Na
zarij.
Marca bodo v Gorenju Mali go
spodinjski aparati naredili, kot 
računajo, 25.000 novih mešalni
kov, proizvodnja pa je namenje
na za tuje kupce.
Novemu izdelku pa se bo kaj 
kmalu pridružil tudi nov podsta
vek.

Sedaj so v Gorenju Eko izdelali 
tudi že testno serijo ter pripravili 
vse potrebno za redno proiz
vodnjo v sektorju mehanskih 
komponent. Začetek proizvodnje 
pa bo odvisen od naročila delov
ne organizacije Gorenje Glin, ki 
je prevzela proizvodnjo strešnih 
oken. l. ,

Inovator Tomislav Panič



Zemeljski plin kmalu v Gorenju
Plinovodno omrežje v Sloveni
ji je dokaj razvejano in eden 
od glavnih vodov teče tudi po 
ozemlju občine Velenje. Zato 
je smotrno, da bi tudi Gorenje 
izkoristilo prednosti tega vira 
energije.
V delovni organizaciji Gorenje 
Gospodinjski aparati so se za 
uvedbo zemeljskega plina odlo
čili sicer že leta 1986, vendar je

je opremljena z gorilniki za ze
meljski plin in v bodoče bodo vse 
naprave prirejene za uporabo 
obeh vrst goriv, posebno lahke
ga kurilnega olja in zemeljskega 
plina. Zemeljski plin bo postopo
ma nadomestil kurilno olje v 
vseh drugih obratih Gorenja Go
spodinjski aparati, izkoristili pa 
ga bodo tudi za ogrevanje nap
rav za embaliranje gotovih izdel

Petrol hiti z gradnjo plinovoda do Gorenja

do uresničitve te naložbe prišlo 
po pristopu Gorenja v združenje 
uporabnikov zemeljskega plina v 
Sloveniji. Tako sedaj Petrolova 
delovna organizacija Zemeljski 
plin ob ugodnih vremenskih raz
merah pospešeno gradi primarni 
priključek do Gorenja, za kar sta 
sredstva poleg udeležencev 
sporazuma združila Petrol in Go
renje Gospodinjski aparati. 
Predvideno je, da bi že avgusta 
letos pripeljali plin do nove peči v 
emajlirnici tozda Štedilniki. Peč

kov s termoskrčljivo folijo. Prav 
tako bo možna napeljava plino
voda naprej do tovarne kera
mičnih ploščic Gorenja Notranja 
oprema. Z uvedbo zemeljskega 
plina naj bi precej prihranili zara
di nižjih vzdrževalnih in trans
portnih stroškov. Izredno pa je 
pomemben tudi ekološki vidik. 
Ob električni energiji je zemeljski 
plin najčistejši vir energije, saj je 
njegova vsebnost žvepla v pri
merjavi z drugimi viri neznatna.

H.J.

Ustrezna kakovost izdelkov in storitev ter poslovanja nasploh 
sodi med najpomembnejše cilje poslovne in razvojne politike 
Gorenja. Zadovoljstvo potrošnikov je osnovno vodilo pri delu 
vseh zaposlenih.
Rezultat stalnih prizadevanj za dvig kakovosti je uspešen prodor 
Gorenja na najzahtevnejše svetovne trge. Danes imamo za naše 
proizvode več kot 500 atestnih znakov v vseh državah, kamor iz
važamo, in seveda vse potrebne JUS ateste. Aktivno sodelujemo 
z mnogimi tujimi institucijami, pooblaščenimi za preskušenja in 
atestiranje proizvodov.

Več in bolje z manj napora
Povečana proizvodnja, izbolj
šan način embaliranja, manj 
napak. To je le del novosti v 
proizvodnji hladilnih grup v 
obratu Hladilniki Gorenja Go
spodinjski aparati.

Čeprav ni akcije Predlagaj nekaj 
koristnega, delavci v različnih 
delovnih okoljih Gorenja neneh
no izboljšujejo delovne postop
ke. Pri proizvodnji hladilnih grup 
- delavci sestavijo kompresor, 
kondenzator in izparilnik - so se 
srečevali z vrsto težav. Vse to je

k razmišljanju spodbudilo oddel' 
kovodjo v obratu Hladilniki Ja' 
koba Rakovnika. Predlagal je 
spremembo transporta, tako da 
skoraj ni več možnosti poškodb 
cevi, omogočeno pa je tudi var
jenje z gasfluksom. Obenem s° 
spremenili tudi način embaliran
ja. Zdaj po predlaganih izboljša
vah v dveh izmenah 27 delavcev 
izdela 350 kompletov po dve 
hladilni grupi. Proizvodnjo so ta
ko povečali za trikrat, delo pa 
zdaj opravi kar 7 delavcev manj’

Računalnik vse bolj nadomešča 
svinčnik in papir
V delovni organizaciji Gorenje 
Mali gospodinjski aparati v 
Nazarjah postopoma zaključu
jejo z načrtovano posodobitvi
jo poslovanja na osnovi avto
matske obdelave podatkov z 
mikroračunalniki.

Najprej so poskrbeli za temeljito 
računalniško opismenjevanje, 
saj se je začetnih tečajev udele
žilo nad 60 zaposlenih. Seveda 
pa se število delavcev, ki jim bo 
računalnik v pomoč, stalno po
večuje. Večino tečajev so orga
nizirali v svoji delovni organizaci
ji, za zahtevnejše programe pa 
so obiskovali tečaje v Izobraže
valnem centru Gorenja Gospo
dinjski aparati.

S postopnim uvajanjem mikrora
čunalnikov so začeli v računo
vodstvu, kjer vodijo glavno knji
go, saldakonte in žiro račun.

V tehnično-razvojnem sektorju 
računalnik izpisuje celotno teh- 
nično-tehnološko dokumentaci
jo, v komerciali pa kalkulacije in 
fakturiranje.

Trenutno usposabljajo skladišč
ne in druge delavce za računal
niško vodenje celotnega mate; 
rialnega poslovanja. V priprav' 
pa je projekt za računalniško vo
denje proizvodnje, v katerem bo
do zajeta dnevna poročila, plani
ranje in lansiranje proizvodnje. V 
mesecu marcu bodo začeli na 
osebnem računalniku vnašati tu
di podatke za obračun osebnih 
dohodkov, za katere pa bodo 
obračun in izpis še nadalje opra
vili v Centru organizacije, pos
lovne informatike in standardiza
cije v Gorenju Commerce v Tito
vem Velenju.

H.J

Študent naj bo...
V Gorenju Procesna oprema 
so minulo sobote pripravili 
tretje iz cikla predavanj, ki jih 
namenjajo svojim štipendistom 
in s katerim želijo izboljšati 
kakovost njihovega študija ter 
jih nenazadnje seznaniti z zah
tevami delovne organizacije.

Tudi tokrat jim je predaval dr- 
Stanko Blatnik, pomočnik pred
sednika PO Gorenje Procesna 
oprema, tema pa je bila postin
dustrijska družba, medtem ko 
naj bi na predavanju v soboto, 4. 
marca spoznali moderno sliko 
sveta, cikel pa bodo zaključili s 
predavanjem o sistemski analizi-
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Mostje iz Straže so tudi v pisarni izvedeli marsikaj novega, zlasti 
° Preventivnih pregledih in urejanju dokumentacije, kar vse vpii- 
Va na dobro vzdrževanje.

temenjava izkušenj
red časom so bili v obratu 

tozda Zamrzovalna in 
adilna tehnika na obisku 

%"°kovnjaki iz Straže Plastika.
n "el°vna organizacija iz Huma 

a Sutli je že dalj časa uspešen 
n 0per3nt Zamrzovalne in hladil- 

tehnike, največje temeljne or

ganizacije Gorenja Gospodinjski 
aparati. Na tokratnem obisku jih 
je zanimalo predvsem vzdrže
vanje strojev in orodij za briz
ganje in izrazili so željo, da svoje 
sodelovanje strokovno še okre
pijo.

J.S.

Naša 10. bralna akcija
onec lanskega leta smo v 
°renju začeli z jubilejno, de- 

,.° bralno akcijo, v kateri naj 
1 delavci Gorenja prebrali 

tSai deset del domačih in sve- 
°Wj/b književnikov. Knjige, ki 

iih lahko izposodite pri svo
ji animatorjih kulture ali v 
najemni leposlovni knjižnici 

va Sredah od 13- do 15. ure), 
na kratko predstavljamo 

Ud' v Informatorju.

k ® 'zmed izbranih knjig letošnje 
Pan6 al<ciie ie delo Vitomila Zu- 
m na ~ Levitan. Le-ta spada 

®a deja, ki bralca vspodbujajo 
Itgi^reišljanju, ne potrebujejo pa 

Kšnega obsežnega predznan- 
reh0 književnosti in njenih sme- 
0 , V čtivu se prepletata stvarn- 

. ter veliko bridkosti in kot pra- 
Po,f|fVtor sam: MTa knjiga je v 
rai ■ln opozorilo tistim, ki toleri- 

l° Jetnišnico starega tipa in se 
2 *avedaj°, kakšne oblike zav- 
. ma človeška sla po plodnosti, 

I' hočeš nadeti verige...".

Nedeljski sprehod
Janinska sekcija Gorenja or- 
lQonir? v nedeljo, 5. marca 
w izlet na Lubelo, 778 m 

sok vrh nad Skalami.
a nedeljski sprehod vabijo dru- 
,ne. Zbirališče bo pred Rdečo 

orano, odhod ob 7. uri. Prijavi- 
,, i se .iahko pri Rezki Vocovnik 

la9ajna vzajemne pomoči).

Knjiga obravnava in opisuje 
glavnega junaka Levitana, tako, 
kot da on sam pripoveduje. Bra
lec bi mogoče dejal: "... mono
grafija!" Toda ne. pisatelj je sa
mo delo pripovedovalca prevzel 
nase.
Levitan je jetnik, katerega misli 
so ozko usmerjene k spolnosti, 
strastnemu premišljanju, spolni 
stiski in razbremenjevanju le-te. 
Naš junak ni politik, je človek - 
MOŠKI! Skozi branje omenjene
ga dela spremljamo njegovo živl
jenje in življenje sojetnikov na 
zelo realističen način. Življenje, 
ki ga v zaporu živijo, ni takšno, 
kot bi ga oni radi živeli oziroma 
bi ga lahko živeli zunaj jetniških 
zidov. Zato veliko razmišljajo, tu
di sanjajo; večji del Levitanovih 
sanj je povezanih s spolnostjo, 
včasih tudi v smeri homoseksua- 
lizma, ki se nemalokrat realizira. 
Hote ali nehote...
Moje osebno mnenje je, da je 
delo, čeprav nas avtor takoj na 
začetku opozarja na trdoto in 
ostrost, vredno bralčeve pozorn
osti. Zato bi želela, da ga skrbno 
prebere tisti bralec, ki prebira sa
mo tako imenovano lahko litera
turo.
Poiskusite s tem delom, morda 
boste tudi vi našli temo, primer
no za globlja razmišljanja.

Tatjana Pungartnik

Končno tečaji!
Na Kopah je zapadlo toliko sne
ga, da bodo od 6. do 10. marca 
1989 nočni smučarski tečaji. Av
tobusi bodo odpeljali ob 15.15 
od Rdeče dvorane.

Srečanje na delovnem mestu

Snežana Stojiljkovič
"Borimo se za kakovost, ” je 
med pogovorom naglasila 
Snežana Stojiljkovič, sestavl- 
jaika na montažnem traku toz
da Štedilniki Gorenja Gospo
dinjski aparati.

Po štirinajstih letih dela ob teko
čem traku ji je skrb za dobro 
opravljeno delo resda prešla v 
navado. Skupaj s sodelavkami 
dokazuje, da se delavci resnično 
zavedajo pomena kakovosti. 
Več kot 80 odstotkov štedilnikov 
in vgradnih pečic je namenjenih 
za prodajo na tuje trge, kar potr
juje usmeritev te temeljne orga
nizacije v proizvodnjo za svetov
no tržišče.
"Kljub temu, da te delo ob teko
čem traku vsak trenutek prigan
ja, smo delavke pozorne na vsak 
emajlirani polizdelek, ki mora biti 
brez najmanjše napake. Takšni 
morajo biti tudi drugi sestavni 
deli, posebej pozorni pa smo tu
di na vezave kabelskih setov. 
Delavec Gorenja resnično veliko 
da od sebe. Seveda pa je tudi 
vse več posodobitev, ki so pri
spevale k še boljšim proizvod
nim rezultatom," je povedala 
Snežana Stojiljkovič.

Zadovoljna je s svojim delom in 
v tem delovnem okolju se počuti 
prijetno. Marsikaj se je v zadnjih 
letih spremenilo. Uvedli so mi- 
kroodmore, določili prostor za 
kadilce, s čajno kuhinjo rešili 
problem kuhanja kave in podob
no. Razočarana pa je nad oseb
nim dohodkom.
"Res je, da povečujemo plače, 
toda cene jih prehitevajo!"
O teh vprašanjih razpravljajo na 
sestankih izvršilnega odbora os
novne organizacije zveze sindi
kata v tozdu Štedilniki. Ker Sne
žani Stojiljkovič sodelavke zau
pajo, so jo ponovno izvolile za 
sindikalno poverjenico. Pred se
stanki jo opozarjajo na vprašanja 
nagrajevanja zaposlenih z nižji
mi grupami dela. Z dvoizmens
kim delom in pogosto tudi z de
lom v nadurah, zaradi povečanih 
naročil za izvoz in tudi domači 
trg, delavci izpolnjujejo te nalo
ge, je kupček denarja sicer pre
cejšen. Toda kaj, ko ga življenjs
ki stroški kmalu izničijo.

"To ni le problem v našem toz
du, temveč tudi drugod. Zaradi 
tega se ne bi smeli krhati med
sebojni odnosi. Seveda pa de
lavci včasih preveč pričakujejo 
od sindikata," je dodala Sneža
na Stojiljkovič, ki je bila že drugič 
izvoljena še v disciplinsko komi
sijo. O delu v tej komisiji je pove
dala:
"Največkrat smo se srečevali z 
neopravičenimi izostanki. To se 
je pojavljalo praviloma pri mlaj
ših delavcih, vendar se je stanje 
že precej izboljšalo. Na to vpliva 
seveda vse resnejši čas."
Res se je v teh osemnajstih letih, 
kar je Snežana Stojiljkovič v Ve
lenju,marsikaj spremenilo. Z mo
žem in hčerama rada obišče 
rojstni kraj Odžaci v Vojvodini. 
”V ulici mojih staršev niti dva so
seda nista iste narodnosti, toda 
nihče te ne sprašuje, kdo in kaj 
si. Tako je tudi v Gorenju. Da, ko 
bi bilo povsod tako."’

Hinko Jerčič

Izobraževanje
V Radencih bo 16. in 17. marca 
1989 Posvetovanje o sodob
nih elektroinstalacijah, namen
jeno projektantom, izvajalcem in 
vzdrževalcem. Prijave sprejema
jo do 6. marca 1989.
V Škofji Loki bo v okviru A-prog- 
rama seminarjev za kadrovske 
delavke I. del Seminarja za vo
dilne kadrovske delavce od 
21. do 24. marca 1989, II. del 
pa od 19. do 21. aprila 1989. V 
okviru B — programa pa bo I. 
del Informatike v kadrovski 
dejavnosti 6. in 7. marca 1989, 
II. del pa 11. aprila letos. Semi
nar Reševanje motivacijskih 
problemov bo 9. in 10. marca 
1989,13. in 14. marca 1989 se

minar Tehnike ustvarjalnega 
mišljenja, 16. in 17. marca 
1989 pa Metodologija spreml
janja in usmerjanja razvoja ka
drov v organizacijah združe
nega dela. Za vse seminarje v 
Škofji Loki sprejemajo prijave še 
7 dni pred pričetkom.
V Topolšici pa za poslovne in ka
drovske ter delavce v računo
vodstvih Izobraževalni center 
Gorenje sozd 15. marca 1989 
pripravlja seminar, na katerem 
bodo obravnavali Kaj prinaša 
zakon o podjetjih in tujih vlag
anjih ter Spremembe in dopol
nitve zakona o delovnih raz
merjih. Prijave sprejemajo do 
10. marca 1989.
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Razpis za dodelitev posojil za stanovanjsko gradnjo za leto 1989
Razpis je namenjen delavcem 
TOZD, DSSS in enovitih delov
nih organizacij Gorenja v Tito
vem Velenju.

Delavci Gorenja Mali gospo
dinjski aparati Nazarje, tozda 
Kondenzatorji Rogatec, tozda 
Kompresorji Črnomelj, Goren
ja Servis in Gorenja Commer
ce po Jugoslaviji, koristijo 
sredstva po namenu porabe v 
okviru planiranih sredstev za 
leto 1989 posameznega tozda 
oziroma delovne organizacije.

Razpisna vsota znaša
4.500.000.000 din in se deli po 
namenu porabe posojila na:
- posojilo za dokončanje lastne 

stanovanjske hiše (novo
gradnja) 2.000.000.000 din

- posojilo za adaptacijo lastne 
stanovanjske hiše ali lastne
ga stanovanja 840.000.000 
din

- posojilo za nakup lastne sta
novanjske enote 120.000.000 
din

- posojilo za nakup lastne sta
novanjske enote 120.000.000 
din

- posojilo za komunalno ure
janje ali toplifikacijo
520.000. 000 din

- dodelitev posojila po 35. čle
nu Pravilnika o reševanju sta
novanjskih vprašanj delavcev
- solidarnost - 120.000.000 
din

- dodelitev posojila po 37. čle
nu Pravilnika o reševanju sta
novanjskih vprašanj delavcev
- kadrovska posojila -
900.000. 000 din

Delavec, imetnik stanovanjske 
pravice stanovanja, ki je v lasti 
Gorenja, se mora, če pridobi po
sojilo po 21. in 22. členu Pravilni
ka o reševanju stanovanjskih 
vprašanj delavcev, izseliti iz sta
novanja v naslednjih rokih, dolo
čenih v posojilni pogodbi:
- III. gradbena faza 3 leta
- IV. gradbena faza 2 leti
- V. gradbena faza 1 leto.

I. Maksimalna višina posojila 
in višina posojila na upravi
čenca

a) Posojilo za dokončanje 
gradnje lastne stanovanjs
ke hiše - novogradnja

- maksimalna višina posojila
na upravičenca znaša 27 % 
vrednosti končne cene 90 m2 
stanovanjske površine. Za le
to 1989 je to 52.179.600 din 
na dan 31. 12. 1988 (cena m2 
stanovanjske površine na 
dan 31. 12. 1988 je
2.147.310 din)

- razpisna vsota na upravičen
ca, ki mu bo kredit dodeljen 
letos prvič, je 29.250.000 din 
za leto 1989, vendar ne sme 
presegati predračunske vred
nosti nedokončanih del, ki se 
preverijo s komisijskim ogle
dom

- višina posojila na upravičen
ca, ki mu je bil kredit že do
deljen v zadnjih petih letih, je

razlika posojila med revalori
zirano vrednostjo posojil v 
zadnjih petih letih in maksi
malno višino posojila na 
upravičenca v letu 1989.

b) Posojilo za adaptacijo ali 
revitalizacijo lastne stanov
anjske hiše ali lastnega 
stanovanja

- maksimalna višina posojila 
na upravičenca znaša 80 % 
predračunske vrednosti ne
dokončanih del, ne pa več kot 
znaša 18 % vrednosti končne 
cene 90 m2 stanovanjske 
površine. Za leto 1989 je to 
34.786.400 din (cena nr sta
novanjske površine na dan 
31. 12. 1988 je 2.147.310 
din)

- razpisna vsota na upravičen
ca, ki mu bo kredit dodeljen 
letos prvič, je za leto 1989 
19.550.000 din, vendar ne 
sme presegati predračunske 
vrednosti nedokončanih del, 
ki se preverijo s komisijskim 
ogledom

- višina posojila na upravičen
ca, ki mu je bil že dodeljen 
kredit v zadnjih petih letih, pa 
je razlika med revalorizirano 
vrednostjo že prejetih posojil 
v zadnjih petih letih in maksi
malno višino posojila na pro
silca v letu 1989

c) posojilo za nakup lastne sta
novanjske enote

- maksimalna vsota vseh posojil 
znaša 80 % končne cene glede 
na stanovanjsko površino, ki pro
silcu pripada po družbenem dogo
voru

- razpisna vsota na upravičenca za 
leto 1989 znaša 29.250.000,- din

d) posojilo za komunalno urejanje
- razpisna vsota na upravičenca, ki 

mu bo v letu 1989 kredit dodeljen 
prvič, je 19.550.000 din, vendar 
ne sme presegati predračunske 
vrednosti nedokončanih del ali po
godbenega zneska za plačilo pri
spevkov in stroškov komunalnega 
opremljanja zemljišča

- višina posojila na upravičenca, ki 
mu je bil kredit že dodeljen v 
zadnjih petih letih, pa je razlika 
posojila med revalorizirano vred
nostjo že prejetih posojil v zadnjih 
petih letih in razpisno vsoto na 
upravičenca v letu 1989.

e) posojilo za toplifikacijo
- razpisna vsota na upravičenca, ki 

mu bo v letu 1989 dodeljen kredit 
prvič, je 9.000.000 din, vendar ne 
sme presegati predračunske vred
nosti del za toplifikacijo

- višina posojila na upravičenca, ki 
mu je bil kredit že dodeljen v 
zadnjih petih letih, pa je razlika 
posojila med revalorizirano vred
nostjo že prejetih posojil v zadnjih 
petih letih in razpisno vsoto na 
upravičenca v letu 1989.

Maksimalna višina posojila na sta
novanjski objekt ne sme presegati 
vsote vseh posojil za stanovanjski 
objekt kot to določa 17. člen Pravilni
ka o reševanju stanovanjskih vpra
šanj delavcev.
II. Pogoji In potrebna dokumenta

cija za pridobitev posojila
a) novogradnja
- III. gradbena faza (pokrita hiša 

brez vzidanega stavbnega pohišt
va)

- gradbeno dovoljenje
- zemljiškoknjižni izpisek

- popis del in predračun del, ki še 
niso dokončana, ki ga izdela nad
zorni organ ali pooblaščena de
lovna organizacija veljavnost naj
več 1 mesec) in se nanaša na 90 
m2 stanovanjske površine v skla
du z družbenim dogovorom.

b) adaptacija
- dokazilo o starosti objekta (grad

beno dovoljenje staro najmanj 15 
let oziroma potrdilo o letu vrisa v 
zemljiško knjigo)

- dovoljenje oziroma potrdilo za pri
glasitev del s točnim opisom del

- zemljiškoknjižni izpisek
- predračun nedokončanih del, ki 

ga izdela nadzorni organ ali poo
blaščena delovna organizacija 
(veljavnost največ 1 mesec).

Posojilo se dodeljuje za:
- pridobitev nove stanovanjske 

površine v okviru standardov po 
družbenem dogovoru in samou
pravnih aktih Gorenja s področja 
stanovanjskega gospodarstva

- usposobitev stanovanjskega ob
jekta za bivanje, kar se ugotovi s 
komisijskim ogledom, vendar sa
mo v primeru, ko se na osnovi ko
misijskega ogleda ugotovi, da sta
novanjske razmere ogrožajo 
zdravje prosilca in članov družine 
- pogoj: starost objekta 15 let

c) nakup lastne stanovanjske eno
te

- dokazilo o zagotovitvi 70 % lastne 
udeležbe predračunske vrednosti 
za nakup stanovanjske hiše ali 
stanovanja v okviru standardov po 
družbenem dogovoru (za lastno 
udeležbo se smatra tudi posojilo 
banke ali druge OZD)

- kupoprodajno pogodbo, overjeno 
na sodišču ali občini

d) komunalno opremljanje ali to
plifikacijo

- prva komunalna ureditev zemljiš
ča in toplifikacija

- zemljiškoknjižni izpisek
- odločba, pogodba ali račun za 

plačilo prispevkov in stroškov ko
munalnega opremljanja zemljišča 
ali predračun del

- lokacijska odločba ali gradbeno 
dovoljenje v primeru že dograjene 
hiše

Organizirano izvajanje toplifikacije 
v okviru krajevne skupnosti:
- lokacijska odločba ali gradbeno 

dovoljenje za izvajanje toplifikaci
je, ki se glasi na krajevno skup
nost oziroma potrdilo o izvajanju 
toplifikacije na območju, kjer živi 
prosilec

- predračun del, ki ga izda izvajalec 
del.

III. Kadrovska posojila
Za kadrovska posojila se lahko prija
vijo kandidati, ki izpolnjujejo pogoje 
37. člena Pravilnika o reševanju sta
novanjskih vprašanj delavcev. Višina 
posojila in ostali pogoji so enaki kot 
pri redni dodelitvi posojila po posa
meznem namenu porabe.

IV. Dodelitev posojil po načelu str 
Udarnosti

Za dodelitev posojila po načelu st* 
darnosti se lahko prijavijo kandidat 
ki izpolnjujejo pogoje 35. člena Pr> 
vilnika o reševanju stanovanjski* 
vprašanj delavcev. Višina posojila i’ 
ostali pogoji so enaki kot pri redni dtr 
delitvi posojila po posameznem na 
menu porabe posojila.
V. Obrestna mera in rok vračil1 

kredita
Posojilo bo obrestovano po 15 7 
fiksni obrestni meri z obračunsko dtr 
bo vračanja posojila 10 let. Anuitet 
se po prvem letu in vsako naslednji 
leto poveča za 50 %. Glavnica se n* 
bo povečevala, temveč se bo skral' 
ševala doba odplačila posojila.
VI. Vsak prosilec mora ob prija* 

na razpis predložiti:
- izjavo o vseh prejetih posojilih
- potrdilo o osebnem dohodku 111 

vseh ostalih dohodkih družine 1 
preteklem letu

- potrdilo o premoženjskem stan)1 
in številu članov skupnega gospč 
dinjstva

- potrdilo o stalnem bivališču pn)a' 
vitelja in zakonca, opremljeno 5 
točnim datumom, od kdaj živi n* 
tem naslovu

Ostala dokazila, (če uveljavlja uprav 
čenost do posojila po ostalih osno 
vah)
- potrdilo o inovatorstvu (izda slu* 

ba SOI L)
- potrdilo o sodelovanju v NOB (IZ 

da ZZB)
- potrdilo zdravnika specialista 

bolezen, ki je v vzročni povezavi5 
stanovanjem.

V primeru, da bo prosilcev za d ode* 
tev posojila za komunalno urejanj?

Malica
Navadna Dietna

Četrtek Govedina v juhi, pecivo Govedina v juhi, pecivo
Petek Rižota, solata Rižota, solata
Sobota Kare, kislo zelje piščanec, solata
Ponedeljek Krompirjev golaž, jabolko Krompirjev golaž, jabolko
Torek Prekajena šunka, pražen 

krompir, kislo zelje
Mesni sir, pražen krompir

Sreda Kare v omaki, krompr v kosih Pečen piščanec, krompir 
v kosih

Četrtek Pleskavica, solata Sesekljani zrezek, solata

ali toplifikacijo več, kot je razpoložj
vih sredstev, bomo upoštevali pr 
nostni vrstni red na podlagi točkoval 
ja po osnovah in merilih za nov«' 
gradnjo ali nakup lastne stanovanj* 
ke hiše ali lastnega stanovanja. 
Delavec osebno odgovarja za to* 
nost in resničnost podatkov v prijav 
Če se ugotovi, da je delavec pod* 
netočne ali neresnične podatke z n* 
menom, da pridobi prednost pri d* 
delitvi posojila, se to šteje kot kršit?* 
delovne obveznosti v smislu dolov 
Pravilnika o delovnih razmerjih in s® 
takšna prijava ne obravnava ozirom5 
ne upošteva v prioritetni listi za tek* 
če leto.
Delavci se lahko prijavijo na razpis 
oddelku za stanovanjsko gospodar*1' 
vo Gorenja sozd dsss od 6. marca d? 
vključno 20. marca 1989 od 7. do ^ 
ure. Po tem roku prijav ne bom0 
sprejemali. Stare prijave ne veljaj0, 
vložiti morate nove.
Vlog, ki ne bodo popolne ali podan* 
v razpisnem roku, ne bomo upošt®' 
vali.

<
Obrazce "Vloga za kredit" in "Izjav? 
o vseh prejetih posojilih" dobite v od' 
delku za stanovanjsko gospodarstvo

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev delovnih organizacij in skupno*1 
Gorenja v Titovem Velenju ter Gorenja Mali gospodinjski aparati Nazarje. Dru* 
beni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredniški odbor - Glavni in odgovorni urad ’ 
nik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Naklada 9350 izvodov. Grafična priprava, ti*1 1 
in odprema: REK DO Tiskarna Titovo Velenje. Oproščeno prometnega davka r ( 
sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina plačana pri pošti Titovo Velenj® ^

1. 3. 1989 - številka4. stran— inlormator gorenje


